
Teplice nad Metují
Kraj: Královéhradecký Okres: Náchod

Správní obvod: Broumov GPS souřadnice: 50.594330N, 16.170383E

Nadmořská výška: 463 m n. m. První pís. zmínka: 1362 (662 let) Katastrální výměra: 5 604 ha

Počet obyvatel: 1 571 PSČ: 549 57

Adresa URL: www.teplicenadmetuji.cz

Současnost obce Teplice nad Metují
Teplice nad Metují jsou nejmenším městem náchodského okresu a nachází se v jeho nejsevernější
části. Jsou známy především jako vstupní brána do Teplických skal - jedinečného skalního města,
vzdáleného asi 2 km od centra obce. Na 6 km dlouhém turistickém okruhu Teplickými skalami je instalována
naučná stezka, která návštěvníkovi na 15 panelech přiblíží nejen vše , co při své cestě spatří,
ale zavede ho i do historie objevování skal nebo zajímavostí fauny a flory. Teplice nad Metují jsou východiskem
řady turistických tras do spousty pozoruhodných míst, které se nacházejí v jejich okolí. Poskytují
náměty pro pěší turistiku a cykloturistiku (kromě zmiňovaného skalního města např. zříceniny
hradů Skály a Střmen, zámeček Bischofstein - dnes restaurace, Kříž smíření na Bukové hoře
aj.), ale i k dalšímu sportovnímu a rekreačnímu vyžití.
V letních měsících slouží návštěvníkům přírodní koupaliště přímo ve městě. V zimních
měsících jsou turistické trasy přístupné milovníkům bílé stopy. Sjezdařům slouží lyžařská
sjezdovka na Kamenci. Teplicemi prochází mimo jiné značená republiková cyklotrasa č. 22 Olešnice v
Orlických horách - Adršpach. Teplice nad Metují prosluly rovněž pořádáním Mezinárodního
horolezeckého filmového festivalu, který se koná každoročně poslední srpnový víkend. První ročník
se uskutečnil v roce 1981, vzhledem k přestávkám v pořádání se v roce 2008 konal jubilejní 25.
ročník. Jedná se o soutěžní festival, na kterém jsou prezentovány snímky z oblasti horolezectví a
dalších sportů v přírodě.Dále řadou závodů horských i silničních kol -Cannondale rallye Sudety -
tento cyklistický maratón, jehož první ročník se uskutečnil v roce 1995, patří vzhledem ke své délce a
profilu trati k nejtěžším závodům v Česku. Pořadatelem je Redpoint Team.
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